
Το καλύτερο Juul Compatible Pod System για το CBD Thick oil

Λειτουργία 
ένα. Πέντε κλικ για ενεργοποίηση / απενεργοποίηση 
σι. Δύο γρήγορο κλικ για προθέρμανση 15S (1.7V) 
ντο. Τρία κλικ για γρήγορη ρύθμιση των τάσεων 
    Λευκό 4.2V - Μπλε 3.7V - Κόκκινο 3.4V 
ρε. Κατά τη διάρκεια του κουδουνίσματος, η οθόνη μπαταριών με LED κουμπιών παραμένει ενεργή. 
    Λευκό 100% -70% Μπλε 70% -30% Κόκκινο 30% -0% 
    Flash σε κόκκινο για 10 φορές, πρέπει να επαναφορτίσετε 
μι. Αυτόματη αποκοπή μετά από σφυρηλάτηση για 10S 
φά. Προστασία χαμηλής τάσης, προστασία βραχυκυκλώματος, προστασία χαμηλής αντίστασης, προστασία υπερφόρτισης,
προστασία από υπερβολική εκφόρτιση, 
σολ. Οι κορυφαίες λυχνίες LED εμφανίζονται κόκκινη κατά τη φόρτιση, ο φωτισμός πέφτει μετά από πλήρη φόρτιση, χρόνος
φόρτισης 30 λεπτά.





Ελεγχος ποιότητας:
Το Τμήμα Ποιοτικού Ελέγχου στελεχώνεται με 11 ειδικευμένους υπαλλήλους. Όλα τα
προϊόντα μας θα περάσουν από 3 δοκιμές πριν την αποστολή:
Πρώτα,θα έχουμε πλήρη έλεγχο (IQC) σε όλες τις πρώτες ύλες.
Δεύτερος,το IPQC μας θα ελέγξει τα ημιτελικά προϊόντα στη γραμμή παραγωγής.
Επιτέλους, Το FQC προβαίνει σε πλήρη έλεγχο των τελικών προϊόντων ξανά πριν από την
αποστολή.
Σε αυτή την περίπτωση, μπορούμε να εγγυηθούμε ότι το επιτόκιο μας θα φτάσει το 99,6%.

Σχετικά με εμάς:
  Shenzhen Best Grinder Tech Co, Ltd είναι μια εξελιγμένη κατασκευαστής που
επικεντρώνεται στην ανάπτυξη και την καινοτομία premium CBD / THC φυσίγγια,
μπαταρίες και άλλα εξαρτήματα που σχετίζονται με την κάνναβη. 



  Προσωπικό με 210 ειδικευμένους υπαλλήλους και 10 επαγγελματίες μηχανικούς,
με εγκαταστάσεις που καλύπτουν 2000 τετραγωνικά μέτρα με 8 γραμμές
παραγωγής. Η ομάδα R & D μας είναι εδώ και χρόνια 
εμπειρία στην ανάπτυξη. Όλα τα προϊόντα μας είναι κατοχυρωμένα με δίπλωμα
ευρεσιτεχνίας.
  Στις ΗΠΑ, έχουμε μια θυγατρική στην Καλιφόρνια με το τμήμα εξυπηρέτησης και
τη διαχείριση αποθήκης. Έτσι, μπορείτε να πληρώσετε μετρητά για τα αγαθά και
να ελέγξετε εύκολα την ποιότητα των προϊόντων μόνοι σας.




